

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2021年1月
21
星期四
农历庚子年十二月初九
总 3695 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

郑卫平来广丰走访慰问优秀人才

本报讯 功麒报道:1月19日上午,市人大常委会副主任郑卫平来到位于芦林工业园区的齐力实业有限公司,走访慰问我区优秀人才张处平,并送上新春的问候和祝福。

走访中,郑卫平详细了解了该公司的主要产品生产流程、工艺和销售业绩,亲切询问了优秀人才张处平的工作、生活情况,并代表市委、市政府对

他致以新春祝福,并送上了慰问信、慰问金,勉励他坚定发展信心,抢抓市场机遇,加强产品研发,在实干笃定前行中不断创造新的业绩,继续为推动上饶和广丰经济社会发展做出更大的贡献。

郑卫平还叮嘱随行人员要多关注企业发展,切实帮助企业破解发展难题,为企业发展加油助力。

广丰:“党建+”促脱贫 强村富民奔小康

叶拯国 本报记者 夏广凯

奋斗百年路 启航新征程

开栏的话 百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。2021年,中国共产党将迎来百年华诞。为深入宣传中国共产党的百年光辉历程和伟大成就,传承红色基因,本报即日起,推出《奋斗百年路 启航新征程》系列报道专栏,派出全媒体记者深入基层一线蹲点采访,走进历史深处、走进人民心中、走进思想高地,全面展现百年大党的梦想与追求、情怀与担当,深入挖掘英雄模范人物和全区各级党组织、广大党员干部在各条战线、各个领域、各项工作取得的显著成绩、作出的巨大贡献,吹响启航新征程的嘹亮号角,凝聚奋进新征程的强大力量。

党建强筋骨,造血助脱贫。广丰区坚持“党建+”系统思维,把发

展壮大村级集体经济作为巩固脱贫攻坚成果的重要抓手,扎实推进“三个一”工程,把党建资源转化为扶贫资源,把党建优势转化为脱贫胜势、把党建活力转化为攻坚动力,形成了党建统领促发展、强村富民奔小康的良好局面。全区27个贫困村全部退出7346户24299名建档立卡贫困人口全部实现稳定脱贫。

建强一个基层支部 筑牢脱贫攻坚“红色堡垒”

群众富不富,关键在支部。广丰区持续建强脱贫攻坚一线战斗堡垒,提升农村基层党组织引领发展能力。2020年以来,先后免去看

摊守业的“后进书记”11名,选任务实肯干的“能人书记”,新增支书、主任“一肩挑”62人。

配强驻村队伍。严格标准,严把关口,选派了228名科级干部和年轻优秀干部担任驻村“第一书记”,派出144个扶贫驻村工作队进驻贫困村和软弱涣散村,倾情倾力强化驻村帮扶,解决贫困乡村缺人才、缺资金、缺项目的“病根”。

实施“能人治村”。发挥好党组织书记的“头雁效应”,在选人标准上坚持从“守家型”向“创业型”转变,大力选拔经济能人、技术能人以及致富典型、示范带头人等年轻优秀人才进入村“两委”。仅2020年,就有13名致富带头人提任村级党组织书记。

压实主体责任。区委成立村级集体经济发展工作领导小组,由区委组织部牵头,对村级集体经济发展实行“一季一调度、半年一总结、一年一考核”,

(下转3版)

本报讯 记者吴柳报道:1月18日,区委书记胡心田以实地察看和召开座谈会的方式,调研督导平安广丰建设工作。他强调,平安建设事关人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。要始终坚持安全发展理念,牢固树立以人民为中心的发展思想,把握群众期盼,紧盯短板问题,积极谋划推进更高水平的平安广丰建设,为高质量跨越式发展提供有力保障。

区委副书记齐忠有,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委谢华杰,区委常委、统战部长刘旭涛,区委常委、区人武部部长路明生,区委常委陈金良,区委常委、宣传部长程剑虹,副区长张军华、王斐,区政府党组成员邓颖翔,上饶高新区党工委书记廖文华等陪同调研或出席座谈会。

胡心田一行先后来到京新药业公司、洋口镇烟花爆竹零售点、月兔广场地下商场、下溪街道医学隔离观察点等地,通过实地查看、听取汇报、查阅台账等方式,全面了解各地安全生产工作开展、隐患排查治理、应急救援准备、企业责任落实、隔离规范管理等情况,并就工作中存在的问题和短板提出了相应的指导意见。他叮嘱现场人员,一定要把安全生产摆在第一位,严格执行“规定动作”,找准重点环节,落实安全措施,强化安全管理,以每一次的仔仔细细换来每一天的安安全全。要严格按照安全生产各项标准和要求,加快排查各类风险隐患,系统制定实施整改方案,健全完善体制机制,全力以赴做到防之于未萌,治之于未乱。

随后,胡心田在区委常委会议室主持召开调研座谈会,

(下转3版)

胡心田调研督导平安广丰建设工作

胡心田调研督导重点项目建设工作

本报讯 记者曾萍艳报道:1月19日上午,区委书记胡心田率队对我区部分重点项目建设工作进行实地调研督导。区委常委、常务副区长龚振宙,副区长张军华陪同调研。

胡心田先后来到吴楚大道改造提升、铜钹山大道西延伸段、芦林街道塘溪居上墩自然村道路改造、洋口镇蔡村村路口中心大道路面破损修复、上广公路改造提升及沿线环境整治、芦林大道“白改黑”、裕花园老旧小区改造、裕丰大道“白改黑”、桑梓路等重点项目建设现场进行实地察看,详细了解工程项目进展情况,现场研究解决工作推进过程中遇到的困难和问题。

调研督导过程中,胡心田强调,各项目指挥长要主动深入项目建设一线,研究解决项目推进过程中遇到的问题和困难。相关责任单位要增强责任感和紧迫感,乘势而上不懈怠,狠抓项目不放松,确保各重点项目如期高质高效完成。

在裕花园老旧小区改造项目现场,胡心田指出,老旧小区改造是涉及千家万户的民心工程,要始终坚持人民至上的理念,充分发挥党员干部在老旧小区改造过程中的示范带头作用,以系统化思维谋划推进老旧小区改造工作,用心用情解决好人民群众的烦心事、揪心事,着力创造更舒适便捷的居住环境。

胡心田强调,要坚持精心规划、精致建设、精细管理、精美呈现“四精”理念,高标准高质量推进项目建设。实施精心规划,精雕细琢项目规划的每个细节,确保规划科学性和合理性。推进精致建设,对项目沿线存在问题进行全面筛查整治,确保不留死角。强化精细管理,加强沿线环境秩序巡查力度,严禁破坏占用公共绿地的行为。实现精美呈现,努力让城市更美丽、更宜居,不断满足人民群众对美好生活的向往。

善谋笃行铺就百姓健康路

——广丰区2020年卫生健康事业发展巡礼

本报记者 俞小芳



纵深推进,让老百姓收获了更多的安全感、获得感和幸福感,真切地享受到改革发展带来的健康红利。

聚识医改,让百姓获得了更多“实惠”

“我患有严重的支气管哮喘,是个‘老病号’,以前经常去市里或省里医院看病,来回可折腾了。但这几年,我都是在区人民医院治疗,而且住院报销也非常便捷。”在宽敞明亮的区人民医院病房里,77岁的俞老汉正在输液。2020年,他住了5次院,“现在区医院的医疗环境比过去好太多了,设施也齐全,医护人员水平也越来越高,来这里看病我很放心!”

“病有所医”惠民生,“医有所惠”谋民利,这一张优异“答卷”,是我区医疗卫生服务能力的有力证明,也是我区深化医改、护航健康的实践成果。

(下转3版)

全民健康,事关全民小康。

从“治病”到“治未病”;从“以治病为中心”到“以健康为中心”;从看病贵到公立医院药品零加成;从群众患病找医生,到享受签约家庭医生上门服务;从看病远、看病难,到覆盖城乡医疗卫生服务体系的建立健全……这些历史瞬间的变化,广丰老百姓自然是看在眼里,喜在心间。这也正是我区不断开启“健康广丰”建设新局面的生动写照。

近年来,广丰始终将人民健康放在优先发展的位置,以“健康广丰”建设为统揽,抓重点、促攻坚、惠民生,普惠型、兜底型的医疗救助民生工程相继推开,医疗卫生体制改革和创新不

促进全民健康 呵护人民安康

——七论学习贯彻区委十三届十一次全会精神

详见2版

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770